

筑好康庄大道 共圆小康梦想

新华社播发习总书记关心农村公路发展长篇通讯

本报讯 新华社昨天播发长篇通讯《筑好康庄大道 共圆小康梦想——习近平总书记关心农村公路发展纪实》。

通讯指出，小康不小康，关键看老乡。党的十八大以来，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平多次就农村公路发展作出重要指示、批示，对农村公路助推广大农民脱贫致富奔小康寄予了殷切期望。

习近平强调，交通基础设施建设具有很强的先导作用，特别是在一些贫困地区，改一条溜索、修一段公路就能给群众打开一扇脱贫致富的大门。

各级党委、政府以习近平总书记的重要指示批示精神为指引，加大农村公路建设力度，努力提供更好的交通运输保障，助推老乡们早日实现“小康梦”。

乡镇和建制村通达、通畅工程，农村渡改桥工程，危桥改造工程，乡村客运站点建设工程……一系列专项工程有序实施，农村公路发展步伐进一步加快。

习近平对农村公路建设工作充分肯定。他指出，近十年来农村公路建设成绩斐然，为改善农民主动生活条件作出了重要贡献。新形势下，农村公路建设要因地制宜、以人为本，与优化村镇布局、农村经济发展和广大农民安全便捷出行相适应。要通过创新体制、完善政策，进一步把农村公

路建好、管好、护好、运营好，逐步消除制约农村发展的交通瓶颈，为广大农民致富奔小康提供更好的保障。

目前，我国农村公路总里程已达377万公里，乡镇和建制村通沥青（水泥）路率分别达到了98%和89%，农村公路的通达深度、覆盖广度进一步提高，路网结构不断优化。全国乡镇和建制村通客车率分别达到了99%和93%，开通农村客运线路9.6万余条，农村客运线路和城市公交衔接更加顺畅，城乡客运公共服务均等化稳步推进。养护管理逐步加强，基本实现了“有路必养”，农村公路交通安全状况明显改善。农村交通条件和面貌发生了新的历史性变化。

通讯中强调，为了贯彻落实习近平提出的“因地制宜、以人为本”的新要求，围绕把农村公路“建好、管好、护好、运营好”的“四好”新目标，各级党委政府要进一步细化政策措施，加大对农村特别是贫困地区公路建设的投入，着力提高农村公路的安全水平、畅达水平和服务水平，开创农村公路工作新局面，使人民群众实实在在享受到改革发展的成果。

通讯最后指出，在以习近平同志为总书记的党中央的正确领导下，农村公路建设必将进一步加速发展，推动广大农民早日脱贫致富，为全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供可靠的交通运输保障。

“你来，或者不来，我就在这里” ——外交部发言人评奥巴马亚太之行

新华社北京4月28日电（记者贾远琨）“你来，或者不来，我就在这里。”外交部发言人秦刚28日谈及美国总统奥巴马亚太之行不包括中国时这样说道。

有记者问，奥巴马亚太之行即将结束，中方认为此访有助于还是有损于美国推进其亚太战略？中方怎么看他这次访问四国？

秦刚说，我想强调的是，进入21世纪，无论是亚太地区的时代潮流，还是本地区各国人民的普遍愿望，都是和平发展、合作共赢。我们希望美方以及本地区有关国家都能够从这一历史潮流以及各国人民的普遍愿望出发，为本地区的和平、稳定与繁荣切实作出积极努力。

“我注意到，最近有的媒体说，奥巴马总统此次亚太之行没有来中国，或意在针对中国。”秦刚说，

“是不是针对中国，我们要看美方是怎么说、怎么做的。至于来不来中国，一句话：你来，或者不来，我就在这里。”

又有记者问：中方对美国和菲律宾签署《加强防务合作协议》有何评论？是否认为此举旨在遏制中国？

秦刚表示，我们希望有关国家能够做有利于增进本地区国家相互信任、有利于维护本地区和平、稳定与繁荣的事情。至于说是不是旨在遏制中国，我们要看美方怎么说、怎么做。奥巴马总统及美方其他官员在不同场合都说过，美国无意遏制中国。

秦刚说，中方认为中美在亚太地区和亚太事务中有着广泛的共同利益。两国应该相互尊重，加强合作，同本地区有关国家一道，促进地区的和平、稳定、发展、繁荣，这才是根本之道。

医师资格考试 有组织作弊或将终身禁考

据新华社北京4月28日电（记者吕诺）国家卫生计生委28日公布的《医师资格考试违纪违规处理规定（征求意见稿）》提出，医师资格考试考生认定为参与有组织作弊，当次考试成绩无效，终身不得报考医师资格。

参与有组织作弊的行为包括由他人代替参加考试的；在考场警戒线范围内进行通讯、发送或者接收试卷内容或答案的；散布谣言，扰乱考试环境，造成严重不良社会影响的；考前非法获取、持有、使用、传播试题或答案的等情况。

征求意见稿提出，考生以违纪违规行为获得考试成绩并取得医师资格证书、医师执业证书的，注销并收回医师资格证书、吊销医师执业证书，并进行通报。

国家卫生计生委在原卫生部起草的《医师资格考试违纪违规处理规定（草案）》基础上，形成了目前的征求意见稿。公开征求意见截止时间为2014年5月23日。

重庆：山体滑坡



从山上滚落的山石阻断了渝黔高速公路双向车道（4月28日摄）。

4月28日，渝黔高速公路重庆綦江区境内雷神殿收费站往贵州方向前行200米处发生山体滑坡，滚落的山石将公路拦腰截断，造成交通中断。

（新华社发）

2014年4月29日 星期二 网址 www.nbrb.com.cn

国产飞机ARJ21完成自然结冰试飞 实现3万公里环球飞行



图为4月28日国产ARJ21-700新支线飞机104架机抵达西安阎良中航工业试飞中心。

（新华社发）

新华社上海4月28日电（记者贾远琨）记者从中国商飞公司了解到，28日，国产ARJ21-700新支线飞机104架机在北美圆满完成自然结冰试验试飞后安全返航，抵达西安阎良。这是中国首款自主研制的涡扇喷气支线客机首次飞越国门开展特殊气象环境下的试验试飞，同时还实现了3万公里环球飞行。

在外交部、工信部、中国民航局等国家部委的帮助下，中国商飞公司和中航工业集团公司通力合作，由中国商飞公司西安外场试验队和中航工业试飞院共同推进ARJ21-700新支线飞机自然结冰试飞工作。

在加拿大的11天里，飞机先后进行9架次27小时14分钟的试验试飞，圆满完成中国民航局审定试飞要求的所

有试飞科目，检测了飞机机翼、风挡、发动机短舱等部位的防冰除冰功能，并验证发动机、辅助动力装置、大气数据等系统在结冰条件下的功能，以及飞机的操控品质、失速性能等众多内容。

为完成此次试飞，ARJ21-700新支线飞机飞越亚欧美三大洲和太平洋、大西洋两大洋，完成了北半球自东向西、总航程3万公里的环球飞行，沿途

琼瑶发微博称

将启动法律程序追究侵权方责任

新华社北京4月28日电（记者涂铭）备受关注的琼瑶微博举报于正抄袭一事有了最新进展，琼瑶28日通过琼瑶剧《花非花雾非雾》官方微博发表声明，称已委托律师团队代理正式启动法律程序追究侵权方的法律责任。

“目前正在中国大陆播出的电视连续剧《宫锁连城》，署名编剧于正，《梅花烙》的主要情节与故事脉络几乎全部被套用于《宫锁连城》的剧情之中，抄袭侵权情形之恶劣前所未见，让我忍无可忍。”琼瑶在上述博文中如

官方微博”发布声明，称她已正式委托北京市盈科律师事务所王军律师团队代理其在中国大陆地区的版权维权事宜，正式启动法律程序追究侵权方的法律责任。

“目前正在中国大陆播出的电视连续剧《宫锁连城》，署名编剧于正，《梅花烙》的主要情节与故事脉络几乎全部被套用于《宫锁连城》的剧情之中，抄袭侵权情形之恶劣前所未见，让我忍无可忍。”琼瑶在上述博文中如

此表示。

琼瑶同时称，“敬告正在或计划播出《宫锁连城》剧集的播出单位，尊重智慧财产权，停止侵权剧集的播出安排，否则，代理律师将有权基于本人的授权启动相应的诉讼追责程序。”

记者28日下午就此事向王军律师求证，王军表示上述博文确为琼瑶本人所发，但他本人目前不便对此事发表评论。

教育部批准设立 香港中文大学（深圳）

新华社广州4月28日电（记者郑天虹）记者28日从广东省教育厅获悉，日前，教育部正式致函广东省人民政府，同意批准设立香港中文大学（深圳），合作设立香港中文大学（深圳）办学者为深圳大学和香港中文大学，由广东省人民政府依法进行管理。

教育部批准香港中文大学（深圳）设置的首批本科专业为：市场营销、国际商务和经济学，2014年开始招生。一期阶段（2014—2017年）在校生规模为3300人，二期阶段（2018—2021年）为6200人，三期阶段（2022—2025年）为11000人。

教育部规定，香港中文大学（深圳）招收学生实施本科学历教育的，应当纳入国家普通高等学校招生计划、参加全国普通高等学校统一入学考试，符合相关招生录取规定和要求，并参照《中外合作办学条例》及其实施办法的规定和合作办学协议颁发香港中文大学学士学位证书。对于硕士学位和博士学位教育，学校可依照以上条例、规定和协议，按照香港中文大学同类项目在香港地区招生标准自主招生录取，并颁发香港中文大学硕士学位和博士学位证书。

周口市政协原副主席任连军被判处死缓

新华社郑州4月28日电（记者李文哲）河南省平顶山市中级人民法院28日以犯贪污、受贿罪，判处周口市政协原副主席任连军死刑，缓期两年执行，剥夺政治权利终身。

平顶山市中级人民法院审理查明，在2003年底至2012年5月期间，任连军利用担任沈丘县委副书记、淮阳县县长、县委书记等职务便利，侵吞公款共计1229万余元归个人所有；非法收受他人现金、银行存款等贿赂500余次，共计价值人民币2293万余元。

平顶山市人大原主任薛新生被判无期徒刑

新华社郑州4月28日电（记者李文哲）河南省商丘市中级人民法院4月28日依法对平顶山市人大常委会原主任薛新生受贿案一审公开宣判，以受贿罪判处被告人薛新生无期徒刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产，违法所得予以没收，上缴国库。

商丘市中级人民法院审理查明，在2001年至2012年间，被告人薛新生利用担任平顶山市副市长、市委组织部部长、市人大常委会主任的职务便利，先后收受他人财物共计人民币1016.3278万元、13万美元、港币2.5万元、面值46万元的购物卡（券）。

一男子驾车撞路人致6人死亡

事发福州闽侯 伤员已接受紧急救治 嫌疑人被控制



被压坏的自行车还留在事发现场。

（新华社发）



事发现场拍摄的被撞车辆。

（新华社发）

青口镇奔驰大道附近撞人后逃逸。接警后，警方立即组织围堵该肇事车辆。

11时30分许，民警驾驶警车在尚干镇奔驰大道和203省道交界处成功将该肇事车辆截停。12时50分，在劝说未果情况下，民警果断采取措施，将车内肇事男子迅速制服。

据新华社福州4月28日电（记者宓盈婷 林凯）福州闽侯恶性驾车撞人

经初查，该肇事男子林某（汉族，37岁，福州长乐人），因婚姻问题，情绪失控，驾车从闽侯县青口镇往尚干镇方向，沿奔驰大道行驶，连续撞人，当场致6人死亡（其中3名儿童），13人受伤。

据新华社福州4月28日电（记者宓盈婷 林凯）福州闽侯恶性驾车撞人

经初查，该肇事男子林某（汉族，37岁，福州长乐人），因婚姻问题，情绪失控，驾车从闽侯县青口镇往尚干镇方向，沿奔驰大道行驶，连续撞人，当场致6人死亡（其中3名儿童），13人受伤。